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İDO, bayramda 5.843 seferle hizmet verecek

İDO, Kurban Bayramı tatili nedeniyle 17 Ağustos Cuma ve 26 Ağustos Pazar günleri arasında mevcut tarifesinin dışında 42 ek seferle hizmet verecek. 


Bayram dönemlerinin yoğun trafiğinden ve stresinden uzak, hızlı, konforlu ve güvenli ulaşımın adresi İDO, idari izinle 10 güne uzayan Kurban Bayramı tatili boyunca tüm filosu ile seferberlik ilan etti. Yaz sezonunun sonunda Kurban Bayramı tatili için, 17 Ağustos Cuma - 26 Ağustos Pazar tarihleri arasında Kurban Bayramı Tarifesi uygulayacak olan İDO, bayram boyunca yaşanacak trafik yoğunluğunun da önüne geçecek. 

İDO, 17-26 Ağustos tarihleri arasında tüm hatlarında 5.843 sefer gerçekleştirerek 450 bini aşkın araç ile yaklaşık 5,5 milyon yolcu kapasitesi sunacak. En yoğun günlerin tatilin ilk ve son günleri olacağını hesaba katan İDO, hızlı feribot, araba vapuru ve deniz otobüslerinde, 42 ek seferle yolcularını bayram sevinci içerisinde sevdiklerine kavuşturacak.  

İDO bayram boyunca hızlı feribotta toplam 860, dış hat deniz otobüsünde toplam 405, iç hat deniz otobüsünde toplam 108 sefer sunacak. Araba vapuru hatlarındaki 4.470 seferle birlikte İDO’nun Kurban Bayramı boyunca sunduğu toplam sefer sayısı 5.843’e ulaşacak.

İDO, ayrıca 18 Ağustos 2018 Cumartesi - 26 Ağustos 2018 Pazar tarihleri arası Deniz Otobüsü İç Hatlar ve Sirkeci- Harem AV hattında hafta sonu ve tatil günleri tarifesi uygulayacak.

Eskihisar-Topçular hattında kredi kartı ile ödeme kolaylığı

Misafirlerine avantajlı ve keyifli yolculuk deneyimi sunan İDO, Kurban Bayramı boyunca bayram ve tatil dönemlerinde en fazla tercih edilen Eskihisar-Topçular hattında doldur boşalt sistemiyle hizmet vermeye devam edecek. Eskihisar-Topçular gişelerinde nakit, HGS veya temassız banka kartlarıyla ödeme seçeneklerine ek olarak kredi kartı ile ödeme seçeneği de mevcut.
İDO, Kurban Bayramı’nın ardından, okulların açılacağı 17 Eylül’e kadar kademeli geçiş ile yaz tarifesine devam edecek.
 
Ayrıntılı bilgi için;
HK Strategies
Cenk Erdem – cenk.erdem@hkstrategies.com – 0530 112 46 85
image1.png




