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Basın Bülteni									           13 Mart 2019


İDO misafirlerine eğlence dolu kampanyaEMAAR Eğlence’de İkinci Biletin İDO’dan Hediye

[bookmark: _GoBack]İDO, ilkbahar döneminde misafirlerine İstanbul’un en gözde ve trend alışveriş merkezi Emaar Mall’da yer alan en yeni 3 eğlence alanında eğlence dolu bir kampanya sunuyor. İDO ve Emaar Eğlence iş birliği ile 13 Mart - 30 Nisan  tarihlerinde gerçekleştirilecek kampanya ile İDO Dış Hat Deniz Otobüsü ve Hızlı Feribot seferlerinde seyahat eden İDO misafirlerine, Emaar Akvaryum ve Sualtı Hayvanat Bahçesi, Sanal Gerçeklik Merkezi VR ROOM ve 30 metre uzunluğundaki dev Kaydırax’ta alacakları her bilet için aynı bilet türüne ait ikinci bilet hediye edilecek.
İDO biletiniz ile Emaar Mall ‘da heyecan dolu 3 eğlence alanında 1 bilet alana 1 bilet hediye!
İDO, misafirlerine sunduğu avantajlı kampanyalarını sürdürüyor. İDO ve Emaar Eğlence iş birliği ile 13 Mart - 30 Nisan tarihlerinde gerçekleştirilecek kampanya ile İDO misafirlerini, Emaar Akvaryum ve Sualtı Hayvanat Bahçesi’nde 20.000’in üzerinde kara ve deniz canlısı ile hayranlık uyandıran bir dünya beklerken, İDO misafirleri en iddialı sanal gerçeklik oyunları ile dolu VR Room ile teknolojiyi sanal gözlüklerle yakalayacak. Kampanya ile İDO misafirleri alacakları her bilet için ayrıca 30 metre uzunluğundaki dev Kaydırax’a ait ikinci bir bilet kazanacak. İDO misafirleri 30 metre yüksekliğindeki dev kaydırax ile adrenalini tüm bedenlerinde hissedecek. 
Kampanya şartları ile ilgili detaylı bilgiye www.ido.com.tr ve www.emaarakvaryum.comİDO ve Emaar Akvaryumun kurumsal web adreslerinden ulaşılabilir. web adresinden ulaşılabilir.  

Kampanya Koşulları:
· Kampanya; 13 Mart 2019 – 30 Nisan 2019 tarihleri arasında geçerlidir.
· İDO Dış Hat Deniz Otobüsü ve Hızlı Feribot seferlerinde seyahat edenlere, Emaar Akvaryum, VR ROOM ve Kaydırax’ta alacağı her bilete, aynı bilet türüne ait ikinci bilet hediye edilecektir.
· Kampanyadan yararlanmak için, 13 Mart – 30 Nisan 2019 tarihleri arasında Emaar Eğlence Merkezi bilet satış gişesinden bilet almak ve kampanyadan yararlanacak kişiye ait basılı İDO biletini ibraz etmek gerekmektedir.
· Kampanya; Emaar Akvaryum’da yetişkin ve çocuk biletinde, VR ROOM’da 15 dakikalık oyun biletinde ve Kaydırax’ta standart bilette geçerlidir.
· Farklı türde bilet alımlarında yüksek bedelli olan bilet fiyatı ödenir. (ör: 1 yetişkin ve 1 çocuk bileti alındığında, çocuk bileti hediye olarak kabul edilir.)
· Kampanya; diğer indirim, özel fiyat, kampanya ve online biletler ile birleştirilemez, karşılığında para talep edilemez.
· Emaar Eğlence’den alınan biletlerin son kullanım tarihi, alındığı tarihten itibaren 30 gündür.
· Kampanyadan bir kişi, farklı bir İDO bileti ibraz etmek koşuluyla birden fazla kere faydalanabilir.
· Kampanya stoklarla sınırlıdır.
· Kampanya katılımı ile kampanya koşullarının kabul edildiği varsayılır. 
· Kampanya koşulları, Türkiye Cumhuriyeti kanunlarına tabidir.
· İDO İstanbul Deniz Otobüsleri San. ve Tic. A.Ş. ile Emaar Libadiye Gayrimenkul Geliştirme A.Ş; kampanyayı durdurma, sona erdirme ve kampanya kapsamında değişiklik yapma hakkını saklı tutar.
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